

18+

Цена свободная

КОЛОКОЛЪ

АРМИЯ СОБИРАЕТСЯ ТАМ, ГДЕ И ОДИН В ПОЛЕ ВОИН

№8 (861) 29 февраля 2024 г.

Царицын-на-Волге

Город-Герой Сталинград

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК СОЮЗА РУССКОГО НАРОДА РОССИИ



10.06.1930 - 09.07.2017г

Илья Глазунов родился 10 июня 1930 года в Ленинграде. Его отец, Сергей Глазунов, был экономистом и историком, преподавал в ЛГУ. Его мать, Ольга Флуг, была дочерью действительного статского советника при императоре.

Во время Великой Отечественной войны родные Илья Глазунова погибли в блокадном Ленинграде. 11-летнего

Илью эвакуировали на Большую землю, где он продолжал свои занятия искусством и посещал школу в Новгородской области. Здесь он делал зарисовки из крестьянской жизни.

По окончании войны Илья Глазунов вернулся в Петербург и поступил в художественную школу при Институте живописи, скульптуры и архитектуры имени Репина, где активно занимался живописью. Он посетил Таллин, Москву и Киев. В Киево-Печерской лавре отец Тихон отговаривал художника от монашества и благословил его на мирскую жизнь.

Илья Глазунов — это один из самых выдающихся художников XX века, который оставил неизгладимый след в истории русской живописи. Его творчество охватывает широкий спектр жанров, от портретной живописи до панорамных картины, пронизанных патриотическим духом.

Глазунов постоянно развивался и совершенствовал свой стиль, экспериментируя с формами и цветовыми решениями. Он умел мастерски изображать исторические события, воплощать на холсте свои философские и духовные убеждения, создавая произведения, которые не только красивы, но и проникнуты глубоким смыслом.

Творчество Ильи Глазунова стало настоящим наследием для России и всего мира, продолжая вдохновлять и волновать людей и по сей день.

В 1990-е гг. участвовал в реставрации зданий Московского Кремля, был художественным руководителем работ по реставрации Александровского и Андреевского парадных залов Большого Кремлевского дворца и оформлению интерьеров 14-го корпуса Кремля. В 2004 г. была открыта Московская государственная галерея Ильи Глазунова, в которой выставлены более 300 работ художника, подаренных им Москве.

Глазунов является автором более трех тысяч произведений. Наиболее известные монументальные полотна художника – «Мистерия XX века» (1978), панно в штаб-квартире ЮНЕСКО «Вклад народов СССР в мировую культуру и цивилизацию» (1980), «Вечная Россия» (1988), «Рынок нашей демократии» (1999). Широко известен в России и за рубежом как портретист, создавал портреты отечественных и иностранных общественных деятелей, актеров, политиков и др. Автор иллюстраций к произведениям Федора Достоевского, Александра Куприна, Михаила Лермонтова и других русских писателей. Создавал художественное оформление к постановкам Большого театра, Берлинской оперы и Одесского оперного театра.

Народный художник СССР (1980). Лауреат Государственной премии РФ (1997). Полный кавалер Ордена «За заслуги перед Отечеством» (1995, 2000, 2005, 2010), также награжден орденом Трудового Красного Знамени (1985). Имеет государственные награды ряда зарубежных стран, золотую медаль ЮНЕСКО «За вклад в мировую культуру и цивилизацию» (1999).

Действительный член Российской академии художеств, член Королевских академий художеств Мадрида и Барселоны.

Автор книг воспоминаний «Дорога к тебе» (1965-1966) и «Россия распятая» (2005).

+++

«НАША СТРАНА ПЕРЕЖИВАЕТ ОДНУ ИЗ САМЫХ СТРАШНЫХ СМУТ В СВОЕЙ ИСТОРИИ, КОТОРАЯ ПОСТАВИЛА НА ГРАНЬ УНИЧТОЖЕНИЯ НАШ НАРОД, ГОСУДАРСТВЕННОСТЬ, РЕЛИГИЮ И СОЗДАВАЕМУЮ ВЕКАМИ ВЕЛИКУЮ КУЛЬТУРУ. КАК НАМ БЫТЬ В ЭТОЙ НЕПРОСТОЙ СИТУАЦИИ? СПАСЕНИЕ РОССИИ ОТ ДАЛЬНЕЙШЕГО РАСПАДА ЛЕЖИТ ЧЕРЕЗ ВОЗВРАЩЕНИЕ К ЕЕ НАЦИОНАЛЬНЫМ ИСТОКАМ, ВЕДЬ ТОЛЬКО С ОПОРОЙ НА ИСКОННО РУССКИЕ ТРАДИЦИИ МЫ МОЖЕМ ВЕРНУТЬСЯ НА ЕСТЕСТВЕННЫЙ ДЛЯ НАС ПУТЬ.

Я считаю, что «изобретать велосипед» или копировать чужие модели – значит, еще больше усугублять смуту. Я – убежденный сторонник самодержавной монархии».

Поэтому благом для России будет возрождение монархии, когда помазанник Божий правит страной не ради денег и славы, а ради славы Отечества и народного блага.

Я утверждаю, что все наши цари и императоры были наделены великими государственными способностями. Вся славная история русского народа есть торжество и блистательные результаты проведенных самодержцами реформ, начиная от первого русского Царя Ивана Грозного и заканчивая последним Императором Николаем - II.

Не случайно вековые народные мудрости гласят: «Где царь, там и правда», «Воля царская - закон», «Без царя народ сирота».

При Царе величайшая гражданская свобода заявляла о себе во всех многочисленных течениях духовной и экономической жизни России. **Мы полмира кормили хлебом,** производя 20 процентов зерна от мирового сбора и 28 процентов от сбора США, Аргентины и Канады, вместе взятых. А сколько добывалось угля,

нефти, семимильными шагами развивалась металлургия! Во времена столыпинских реформ крестьянам, уезжающим в Сибирь, бесплатно выдавалось столько земли, сколько они могут обработать. Им выделялся банковский кредит на 51 год под 2 процента, и государство частично покрывало ссуду. Крестьяне так богатели, что некоторые могли даже выписывать себе трактора из Америки!

Разве это можно сравнить с «демократическими» реформами наших дней, когда гражданин, беря кредит на квартиру (пресловутая ипотека), выплачивает сумму с грабительскими процентами, становясь фактически рабом банка на всю оставшуюся жизнь?»
Живописец И.С. Глазунов

«Россия воскреснет из мертвых, и весь мир удивится. Православие в ней (России) возродится и восторжествует. Но того православия, что прежде было, уже не будет...»

Святой праведный ИОАНН КРОНШТАДТСКИЙ, 1907 год:

«Я предвижу восстановление мощной России, еще более сильной и могучей на костях вот таких мучеников, помни, как на крепком фундаменте, будет воздвигнута Русь новая - по старому образцу! Крепкая своей верою во Христа Бога и во Святую Троицу! И будет по завету Святого Князя Владимира - как единая Церковь! Перестали понимать русские люди, что такое Русь: она есть подножие Престола Господня! Русский человек должен понять это и благодарить Бога за то, что он Русский!».

Святой ФЕОФАН ПОЛТАВСКИЙ, 1930 год:

«В России будет восстановлена Монархия, Самодержавная власть. Господь предызбрал будущего Царя. Это будет человек пламенной веры, гениального ума и железной воли. Он, прежде всего, наведет порядок в Церкви Православной, удалив всех неистинных, еретичествующих и теплохладных архиереев. И многие, очень многие, за малыми исключениями, почти все будут устранены, а новые, истинные, непоколебимые архиереи станут на их место... Произойдет то, чего никто не ожидает. Россия воскреснет из мертвых, и весь мир удивится. Православие в ней (России) возродится и восторжествует. НО ТОГО ПРАВОСЛАВИЯ, ЧТО ПРЕЖДЕ БЫЛО, УЖЕ НЕ БУДЕТ. Самим Богом будет поставлен сильный Царь на Престоле».

Святой Преподобный ЛАВРЕНТИЙ ЧЕРНИГОВСКИЙ:

«Россия вместе со всеми славянскими народами и землями составит Могучее Царство... Окармливать его будет Царь Православный Божий Помазанник. В России исчезнут все расколы и ереси. Евреи из России выедут встречать в Палестину антихриста, и в России не будет ни одного еврея... В России будет процветание Веры и прежнее ликование. Русского Православного Царя будет бояться даже сам антихрист. При антихристе будет Россия самое мощное Царство в мире. А другие все страны, кроме России и славянских земель, будут под властью антихриста и испытают все ужасы и муки, написанные в священном Писании».

Пророчества Старца Иеромонаха СЕРАФИМА (ВЫРИЦКОГО) (Жизнь вечная) No.18-19, 1996 г., No.36-37 и др. 1998 г.):

«...Многие страны ополчатся тогда на Россию, но она выстоит. Эта война, о которой повествует Священное Писание и пророки, станет причиной объединения человечества. Люди выберут единое правительство - это будет преддверие воцарения антихриста. Потом в этих странах наступит гонение на христиан, и когда будут оттуда уходить эшелоны в Россию, надо успеть попасть в число первых, так как многие из тех, кто останутся, погибнут».

Святой преподобный СЕРАФИМ САРОВСКИЙ, 1831 год («Душеполезное чтение», издание 1912 г.):

Илья Глазунов всегда повторял, что влюблен в Россию. Все его работы - да что там, вся его жизнь - были посвящены нашей стране. Он любил повторять, что является монархистом, православным и влюбленным в Россию.

«Да, я - монархист, ибо эта древнейшая политическая и историческая идея озарила всю историю человечества, - подчеркивал Илья Глазунов. По его словам, «наши беды начались с черных дней демократической Февральской революции, открывшей двери Октябрю, дней, уничтоживших просуществовавшую 300 лет царствующую династию Романовых». Глазунов всегда отмечал, что «революция - это геноцид и угасание народа».

И именно поэтому на протяжении всей своей жизни он пытался своим творчеством вернуть нашу страну на правильный, истинный путь развития. Это был православный монархист, не скрывавший своих взглядов и в советские годы.

Одна из важных мыслей Глазунова состоит в том, что русское апологическое начало - это здоровье, это ценности. Он не любил абстрактное искусство. XX век, по его словам, «принес право видеть в каждом художнике сумасшедшего, забывая, что великая духовность культуры создавалась абсолютно здоровыми людьми, такими, например, как Пушкин, Андрей Рублев, Тициан, Рафаэль, Суриков и Кустодиев»

+++

Интервью: Как Вы в целом оцениваете царствование Романовых?

— **Как самые счастливые века для бытия России.** После страшной пропасти Смутного времени (когда «русские воры» (предатели) пытались присягнуть чужакам, пока Минин и князь Пожарский не освободили Москву от поляков с их Лжедмитрием и, повторяю, «русскими ворами») за три века Романовых Россия овладела 1/6 частью планеты... И без особого принуждения, а на принципах добровольного объединения разных народов, просящих у нас помощи. У меня даже идея такая была — проехать по Волге со старым путеводителем и сравнить: что сделали Романовы для России и что сделала революция 1917 года и капиталистическая 1991 года.

Но самое главное — процветание, мощь и богатство многонациональной империи. Главное то, что Россия была привлекательна для проживания. Есть два государства, куда с XVIII века все стремились: **Россия (до 1917-го) и Америка.** До революции около пяти миллионов европейцев хотели жить в России. Не зря Невский проспект в Санкт-Петербурге называли проспектом религий — какие угодно тут храмы: католические, протестантские, и синагоги, и (немного подалеже, на Кронверкском проспекте) мечеть. А венчалось все красивейшей Свято-Троицкой Александро-Невской лаврой, куда Петр I внес при громе пушек мощи святого Александра Невского. **И спасибо, что великий государь Николай I раздавил масонское декабристское движение, отодвинув революцию на сто лет, а то ведь программа Пестеля и прочих рылевых мало чем отличалась от программы практически террориста Петра Ткачева (которого обожал Ленин).**

Маркс, кстати, Николая Первого назвал венценосным остопом только за то, что тот не дал Пестелю и его шайке развернуться в своих разрушительных действиях. **А при Николае II население России увеличилось на 40 миллионов. Сейчас же каждый год приносит миллион смертей.** И многие хотят уехать. Уехать из своего Отечества, а не возродить его былую историческую силу и могущество. Стыдно!

— В истории трехсотлетнего царствования Романовых ничего ужасного не было. Наоборот, не только мы, но и весь мир восхищается великой русской культурой, когда **каждое сословие имело свою красоту, свое достоинство и жизненный уклад.** Я всю свою жизнь собирал свидетельства красоты быта всех сословий России. Например, в крестьянском искусстве меня восхищает русский народный костюм, который был свой, особенный в каждой губернии России, индивидуальность которого я осознал во время своих поездок в далекие 60-е годы по Русскому Северу, Ярославлю, Ростову Великому и другим древним русским городам. Выросший в Петербурге, самом красивом городе мира, я с детства впитал восхищение перед имперской, дворянской культурой петербургских дворцов, Павловска и Царского Села. Дворянский интерьер складывается из мебели красного дерева и карельской березы, гравюр, картин, изящества бытовых предметов. Стендаль, будучи в Москве с армией Наполеона, писал сестре, что русские вельможи живут богаче и роскошнее французских. Для меня вершиной русского искусства является русская икона. Я люблю строгие новгородские иконы XV–XVI веков, цветковые созвучия стилистики ярославской и ростовской иконописи XVII века, утонченное искусство Оружейной палаты, реализм Васнецова и Нестерова, начало русского церковного возрождения на рубеже XIX–XX веков. Ни в одной стране Европы и Америки нет музея сословий. **Самодержавный царь — это отец для народа. Власть, освященная Богом.**

— **То есть народ благоденствовал?**

— Конечно. **Для Европы мы были сказочной страной, Жар-птицей, как назвала свою прекрасную книгу о России**

американка Сьюзен Масси. Сюда стремились многие и, приехав, находили службу, обзаводились семьей и становились верноподданными русского императора.

Взять вон блистательный екатерининский период, сохранились рассказы об императрице: тогда было принято среди врачей делать кровопускание, так она, немка, говорила доктору: «Выпускай из меня эту немецкую кровь! Я есть русская!». И писала пьесы, как Рюрик приезжает после смерти Гостомысла в Новгород, расширяла пределы государства Российского, присоединяла Крым. Я люблю по-разному всех русских царей, каждый из них служил идее великой православной России, заботился о процветании и экономической мощи империи. Об императоре Павле I нам напоминает известный во всем мире Павловский дворец, воплощающий высочайшую духовную культуру конца XVIII века. А благословенный государь Александр I отразил полчища бывшего якобинца Наполеона, провозгласившего себя императором. Николай I, встретив Пушкина в Кремле, долго беседовал с ним и сказал своим приближенным: «Сегодня я беседовал с самым умным человеком России». Независимый и пылкий Пушкин очень ценил отношение к себе Царя-рыцаря.

«...Его я просто полюбил, он бодро, честно правит нами, Россию вдруг он оживил Войной, надеждами, трудами»

А Царь-реформатор Александр II, освободивший крестьян от крепостной неволи и балканских славян от турецкого ига! Александр III, отдавший свой дворец под Русский музей, спрашивал у П.М.Третьякова на выставке: не уступите ли вы мне Сурикова для нового музея? Нет-с, отвечал тот, он мне самому нужен для моего музея, Московской галереи русской живописи. **За 300 лет бытия династии Романовых Россия превратилась в самую могучую державу мира.** Русские купцы хлебом, ситцем и другими товарами завалили весь мир. А население наше, по подсчетам Д.И.Менделеева, к середине XX века должно было составлять 600 миллионов граждан. **А с 1917 по 1991 год Россия потеряла 60 миллионов своего населения.** **А с 1991 года ежегодно умирает миллион человек.** Русский народ, как древние эллины, может исчезнуть с лика земли.

— Люди злыми стали?

— Людей сделали злыми. Их денационализировали. Откинули за черту бедности, лишили работы. Возможно ли сегодня возрождение монархии? **Народ истреблен и уничтожен капиталистической революцией 1991 года (когда был всеобщий хаос, бардак и восторжествовал золотой телец).** И вернуться к идее монархии можно через временную диктатуру сильного правителя. И для этого нужно собрать земский собор, как тогда. Но кто войдет туда?.. Не Дума же нынешняя. Так что об идее монархии можно только мечтать. Изучать свое прошлое. Хотя бы так. Потому что будущее без прошлого невозможно. «Покуда жив на этой грешной земле — буду воспевать красоту Божьего мира, борьбу добра со злом, великую и драматичную историю России, которая не может быть забыта».

И. Глазунов

Здравствуйтесь, коллеги!

Колонка редактора

Чтобы не забыть: **прошу в «Колоколе» №3 на стр.7 во второй колонке, там, где строки подчеркнуты, в слове из 5 букв, заштриховать последние 4 из них, оставив букву «б.» и поставить точку.** Оказывается, можно даже 1 букву внутри этого слова убрать. **И тогда это уже не «незезурное слово.** Я девушкам из Роскомнадзора обещал произвести коррекцию — **но принуждать не буду.**

Попалась в интернете мне на глаза великолепные строки, характеризующие происходящее в России.

**В век злодейства,
хулы и предвзятости
Правда спряталась
псом в конуре,
И вещают чуды о
святости,
И убийцы трубят о
дobre**

А я всё думал с чего начать продолжение истории о том, как местные клерки служат местному кагалу, служат исто-во не боясь, что им прилетит «ответка».

Прилетит не от нас, а сверху, и обязательно с уроном, которого они не ожидают. Помните, как откликнулся кагал на разоблачение «лохокоста», когда вся вертикаль местной власти до земли прогнулась перед «лохо-костянами», **заставившими**

всех: от областного прокурора до депутатов Волгоградской городской думы - «смачно плюнуть» на Акт государственной комиссии, зафиксировавшей факт погребения на Дмитровском кладбище 516 не идентифицированных советских мирных граждан. А тут на тебе, **все оказались «еврейцами», в которых, не раскапывая погребённых, лично перекрашивал прокурор Волгоградской области, давая письменный ответ, что так всё и есть – убиты «еврейцы», и не стал отвечать, каким образом они «перебежали» с Дмитровского кладбища в сквер за бывшим кинотеатром «Родид» с современным названием сквер им. «8 марта» - где на тела Сталинграда, а значит и на тела всех сталинградцев, поставлено рабское тавро.**

Помните, как «прокурорские», накануне установки памятника «лохокосту», этак друженько таскали С.В.Терентьева на административные штрафы в районные суды, перво-наперво выдавив его с поста председателя ОО «СРН-РОВО»? Но я свою часть работы сделал, **сбрав досье согласно УК РФ на всех принимавших участие в преступлении.**

Меня били в упор, нагло щерясь и гарцуя верхом на «хуцпе». И С.В.Терентьев, разоблачавший фашиствующего черношляпника Лайтмана, отправлявший губернатору и его генералам одно за другим обращения, что его последыши окопались совсем рядом, вдруг становится экстремистом и будучи сыном фронтовиков - продолжателем дела Гитлера. 4 штрафа в сжатый промежуток времени, в том числе и дуплетом, **демонстрировали голям абсолютную и ничем не ограниченную власть, в которой роль «лакействующих» была ролью заштатных палачей.**

Точно такой же ответ прилетел и Д.В.Крылову за серию его разоблачений деятельности организаторов реализации «жидовского ига» в России. А тут ещё он дал оценку выступлению 2-х иудеев, грозящих местным голям высылением из Города Героя-Сталинграда и области, как столицы и территории хазарского каганата. И не просто тишина со стороны губернатора и его генералов, а испуганные, до дрожи в коленках, письма с облпрокуратуры в адрес ГУМВД и районных прокуроров - **«Внимание! Ничего не предпринимайте. Угрозы высыления голев с территории хазарского каганат вполне легальны, не озадачивайтесь!»** Форма была несколько другой, а смысл точный. Естественно была предпринята атака и на меня, разославшего во все концы обращения о возбуждении уголовного дела в отношении «фашиствующих еврейцев» и демонтажа с уничтожением фальшивой карты границ хазарского каганата. О! Как и следовало ожидать, снова заработала схема запуска привлечения С.В.Терентьева к ответственности по КоАП РФ, обвиняемого в нанесении ущерба детям за правду о массовых убийствах и изнасилованиях русских в бывших республиках СССР.

Потом наглейший административный арест за выход с цветами к памятнику основателю г.Царицына атаману Григорию Засекину. В обоих случаях инициаторы и судьи были уличены, как бы помягче сказать, в предвзятости и материалы ушли в областной суд.

Теперь С.В.Терентьева пытаются обвинить в «незезурных выражениях» на страницах газеты. Здесь ещё смешнее. Я не буду в газете цитировать тексты из своих возражений, сданных в Роскомнадзор в ответ на их приглашение для составления протокола, но в суде, если у работников Роскомнадзора не хватит ума прекратить балаган, мне эти возражения придётся озвучивать. Листая «Полный Церковно-славянский Словарь» (автор Григорий Дьяченко, священник, бывший преподаватель русского языка и словесности), я нажал на букву «Ж», и вот что появилось:

Жидовинъ = іудей по рожденію (Іоан. 4, 9. и 18. 35. Дѣян. 21, 39). Отсюда жидовство, т. е. жизнь по іудейскому закону и глаг. жидовствовати — жить по-іудейски.
Жидовская земля = іудейская, Іудея.

Т.е. слово «ЖИД» вполне легальное и теперь у Дмитрия Вадимовича Крылова появился очень надёжный документ, устраняющий из перечня обвинений «Оскорбление и расизм» и прочий бред, вменяемый ему за то, о чём я сказал выше. Не успел завершить свою колонку, Алла Александровна зовет на ежедневную прогулку. Заглянул в почтовый ящик – вижу

почтовые извещения. Возвращаясь зашёл на почту, дома открыл одно из писем и...обалдел: **судья областного суда А.Е.Синицын** (тот самый, что ведет дела по Д.В.Крылову), **вернул назад апелляционную жалобу потому, что она мною якобы не подписана и весь текст с подписью – обычная копия. Глупенький приём.** Чуть не сказал - дяденька. В районных судах во время сдачи исков, в т.ч. идущих через суд 1-ый инстанции в облсуд, и подобных документов, **просят предъявить паспорт и проверяют подписаны ли они.** Смотрю на свою собственноручно поставленную синими чернилами подпись и думаю – **с кем мы имеем дело в судах?** Неужели люди в чёрном ничего не боятся? **Районный судья И.С.Артеменко** спокойно вписывает в постановление от 19.02.2024г тексты из письма, зарегистрированного в суде 23.02.2024г, а областной судья А.Е.Синицын столь же спокойно плюёт на закон Эрэфии, беря под крыло, как нашкодившую собачку, своего товарища по **безпределу.** Понятие «хуцпа» нам уже всем знакома, и, судя по всему, она из стен местной синагоги промаршировала в кабинеты, с позволения сказать, судей.

Частная жалоба готова, план действий по фиксации фактов подлога будет реализован после возвращения частной жалобы из кассационной инстанции (г.Краснодар). Очень друженькая команда, одетая в чёрные одежды и с молотками в руках, собралась в Волгоградской области. **Хоть роман о перевёртышах пиши. Так что, ещё не вечер! Блеск, как «холокостяне» мышами по подвалам забежали.**

Мы сравнительно недавно публиковали в «Колоколе» материал о Илье Глазунове, пришло время вновь дать ему слово. **Коль таких как он катастрофически мало среди живых, обратимся к тем, кто уже в Царствии Небесном.**

Теперь переходим к продолжению того, над чем я плотно работаю, когда, прибыв на слушания в суд (их у меня теперь достаточно), заявляю, что я гражданин СССР\РСФСР и приобщаю к материалам дела справку к ГУМВД и другие документы, свидетельствующие о том, что изложено ниже. Не потому ли чёрные балахоны не видят другого способа борьбы с Правдой, кроме как переходить все границы дозволенного.

P.S. 24 февраля мы с супругой опять вышли на прогулку, по пути зашли на почту, а там опять два конверта, теперь из Роскомнадзора с предупреждениями учредителю и редактору. Слава Богу, что не в суд поведут. От всех читателей выражаем работникам Роскомнадзора сердечную благодарность. Могут же когда захотят!

Не прощаюсь.

ОСНОВНЫЕ ПРИЗНАКИ НЕЛЕГИТИМНОСТИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

(Незнание законов не избавляет от ответственности).

1. Российская Федерация - неправомерный субъект, созданный на территории СССР через множественные юридические, экономические и военные преступления. **РФ не является государством.** Цель данной организации - вовлечь всех замороченных граждан СССР в своё преступное сообщество для систематического их ограбления и присвоения результатов труда.
2. Российская Федерация (РФ) зарегистрирована в США на имя Медведева Д. А. как частная иностранная коммерческая компания «PRAVITELSTVO RF, FKU». Регистрант: «Dun & Bradstreet», адрес: 103 John F Kennedy Parkway. ShortHills, NJ. 07078, USA, Тел.: (1) 973-921-5500 (<http://www.dnb.com/contact-us.html>). DUNS номер компании (в США) – 531298725 (<https://www.upik.de/en/impressum.html>)
3. **У Российской Федерации нет граждан РФ.**
4. У Российской Федерации по закону и статусу нет президента. Основание: отсутствие граждан РФ и положения п.1 и п.2 ст.81 проекта Конституции РФ.
5. Нет ФЗ о паспорте РФ. Замечание: паспорт РФ не наделяет его носителя гражданством РФ.
6. Проект Конституции РФ не имеет юридической силы и ничтожен по определению. **12.12.1993 г. граждане СССР паспортами СССР голосовали за Конституцию другого «государства».** Нонсенс. Причем, просто так, авансом, по прихоти афериста и самозванца Б.Н. Ельцина, на основании юридически ничтожного «Указа президента РФ №1633» - за некий ПРОЕКТ конституции РФ, которого никто и никогда не видел в глаза. ВПЕРВЫЕ эта юридическая фикция, именуемая «Проектом Конституции РФ» была опубликована только 25.12.1993 года, в Российской газете,

№ 237. **По факту, до 12.12.1993 года проекты конституций разрабатывались в количестве нескольких десятков вариантов. Вы можете сказать, за какой именно проект конституции РФ народ «голосовал» на всенародном голосовании?** Правильный ответ - ни за какой. Заметьте - это мероприятие НЕ являлось референдумом. Можно ли голосовать 12.12.1993 за то, что впервые увидело свет только 25.12.1993?

7. Проект Конституция РФ не был принят (72% голосов советских граждан сказали «нет»).

8. **Конституция (Основной Закон) СССР никогда не отменялась и действует по сей день.**

9. Все граждане действующего СССР неподсудны судам РФ.

10. **Ни один судья в РФ не может подтвердить свои права и полномочия. Выступая от имени РФ, судья должен быть гражданином РФ, что невозможно реализовать по «законам» самой РФ (п.4 ст.41.2 Закона о гражданстве РФ от 31.05.2002 г. N 62-ФЗ).**

11. Судьи в РФ - не судьи, ст. 64 УК РСФСР (ст. 357 УК РФ, геноцид).

12. Нет ни одного правоустанавливающего документа между СССР и так называемой РФ.

13. Ни одно лицо, действующее от имени РФ, не имеет никаких прав и полномочий по причине юридического отсутствия самой РФ (отсутствие основного закона, граждан, территории и т.д.).

14. Все коренные граждане, их дети и внуки находятся в юрисдикции и правовом поле СССР.

15. Все без исключения структуры, действующие от имени РФ — это частные коммерческие структуры, не имеющие никакого отношения к гражданам СССР.

16. Любое лицо, без исключения, действующее от имени юридически ничтожного субъекта РФ против граждан СССР несёт полную ответственность с возвратом в многократном размере всех понесённых гражданами СССР утрат и неполученной выгоды, несёт уголовную ответственность по ст. 64 УК РСФСР (и даже по законам РФ - по ст. 210, ст. 275, ст. 357 УК РФ).

17. Неправомерный субъект «РФ», образованный на территории СССР в 1991-1993 гг., является нелегитимным, неправомерным, незаконным и уголовно наказуемым субъектом.

18. **У РФ нет ни одного государственного учреждения, все структуры – юридические лица.**

19. Виртуальная нелегитимная частная иностранная коммерческая компания «Российская Федерация» никогда не была правопреемником СССР, для РФ от СССР не было ни одного передаточного акта.

20. **У РФ нет ни одного квадратного сантиметра собственной территории.**

21. У РФ нет своего банка и своих собственных денег. **Все билеты ЦБ, именуемые «деньгами», и сам ЦБ принадлежат Федеральной Резервной Системе США, которая в свою очередь, на 88.8% принадлежит гражданам СССР, т.е. даже денежные фальсификаты с названием «билеты банка России» принадлежат гражданам СССР.**

22. Все взаиморасчёты в РФ происходят в валюте с кодом «810» (6,7 и 8 разряды в номерах банковских счетов), который был **отменён ещё в 2002 году**, т.е. всё население принуждено (на Конституционном уровне, п.1 ст.75 КРФ) к совершению преступления по обороту фальшивыми платёжными средствами (фальсификатом). Ситуация: совершение финансовых операций в РФ в настоящий момент юридически **невозможно** ввиду отсутствия указанной валюты (рубль до деноминации 1998 года, «с тремя нулями»).

(С.В.-я ещё не до конца сложил у себя в голове конструкцию ББР, код 810 и 643, но над этим работаю.)

Рекомендуем посмотреть видео набрав в поисковике название. Оно не совсем лаконичное, но на многие вещи открывает глаза).



Обнаружен призрак 810 рубля у Госбанка СССР. Лохотрон с безналом и ваучером. Физлицо, кто оно.

23. У РФ нет армии. В проекте Конституция РФ нет ни одного слова о созданной армии или вооружённых сил РФ.

Справка: Конституция (Основной Закон) СССР 1977г. Глава 5. Защита социалистического Отечества, Статья 31. Защита социалистического Отечества относится к важнейшим функциям государства и является делом всего народа. В целях защиты социалистических завоеваний, мирного труда советского народа, суверенитета и территориальной целостности государства созданы Вооружённые Силы СССР и установлена всеобщая воинская обязанность.

Народ является учредителем СССР, полноправным владельцем всех территорий, ресурсов, богатств нашей страны.

Способы уничтожения народа страны:

- вакцинация -генетическое уничтожение;
- ювенальная юстиция - изъятие детей из семей;
- аборты- физическое уничтожение детей.
- деньги, налоги, жкх, ипотеки и т.п. - денежная кабала;
- пищевой геноцид - ГМО, техническое пальмовое масло, букашки, мухи и червяки;
- уничтожение родовых корней - уничтожение сел, деревень, сельского хозяйства и т.п.;
- пропаганда разврата - уничтожение целомудрия, чести, достоинства;
- развал образования (цивилизация ЭГЭ) - создание тупого подрастающего поколения;
- повышение пенсионного возраста - геноцид знающего поколения;
- завоз эмигрантов - уничтожение русского этноса;
- вывоз всех полезных ископаемых, ресурсов- разорение территорий.

Верховный суд США: «Вакцины Covid не являются вакцинами»!.. И им есть альтернатива, которую скрывают!



Почти никто не заметил, что Роберт Ф. Кеннеди-младший выиграл дело против всех фармацевтических лоббистов. **Вакцины Ковид не являются вакцинами.** В своем постановлении **Верховный суд подтверждает, что ущерб, нанесенный генной терапией мРНК Covid, является неправым.** Поскольку Верхов-

ный суд является высшей судебной инстанцией в США, дальнейшие апелляции не подаются, и возможность обжалования исчерпаны. Роберт Ф. Кеннеди в своем первом заявлении подчеркнул, что этот успех стал возможен только благодаря международному сотрудничеству большого числа юристов и ученых. Конечно, это решение открывает что-то на международном уровне, особенно в Швейцарии. Это решение должно произвести фурор, потому что Швейцария занимает здесь особое положение с ее федеральной конституцией. Например, Нюрнбергский кодекс содержится в конституции в статье 118b, а неправомерное использование генной инженерии на людях запрещено в Швейцарии, согласно статье 119 Федеральной конституции. Это дополняется статьей 230bis Уголовного кодекса, ... Таким образом, **виновным грозит до 10 лет лишения свободы.**

Об этом не говорят СМИ ни в Швейцарии, ни в Европе. А ещё 1 января 2023 года в Wall Street Journal появилась тревожная статья со ссылкой на исследование, опубликованное в ведущем научном журнале Nature 19 декабря 2022 года. Основная идея: **РНК-вакцины способствуют взрыву мутаций коронавируса - у вакцинированных людей. И так, кот вылез из мешка: COVID стал пандемией вакцинированных.** В миллионах вакцинированных людей сейчас тикает «биологическая бомба замедленного действия» - Эльдorado для будущих рынков фармацевтической промышленности, Ватерлоо для всех тех политиков, которые навязывали миллионам людей необоснованные лозунги этой промышленности о вакцинации. То, что **эта статья появилась в Wall Street Journal, самой важной деловой газете в мире, также не случайно. Это произошло всего через две недели после того, как та же газета набралась смелости и опубликовала единственную научно доказанную - и не имеющую побочных эффектов - альтернативу очевидному преступлению фармацевтической промышленности против вакцинации: Запатентованная**

комбинация природных микроэлементов, разработанная в Исследовательском институте доктора Рата.

А что же у нас?

Только что Агентство РИА Катюша передало информацию от авторитетного врача, активного борца против вакцинного геноцида Александра Редько.

Он сообщает, что сегодня пришёл ответ из прокуратуры на заявление команды ассоциации врачей на институт Гамалея, Гинцбурга, Мурашко и Попову **с требованием проверить их на предмет возможного сговора по статье «геноцид», и статье «создание препарата, не соответствующего безопасности».** Бастрыкин и следственный комитет ответил, что вопрос не в их компетенции и отправил **500 страниц заявления с доказательствами СМЕРТЕЙ РОССИЙСКИХ ГРАЖДАН** от вакцины в прокуратуру.

Заместитель межрайонного прокурора Арсеньев отвечает: «По вашему заявлению необходимо обращаться к руководителю следственного органа».

Круг замкнулся, спасибо, до свидания, - констатирует Александр Редько.

А вот что волнует официальных ученых: скорейшее замещение коренного населения:

В России основной коренной народ – русские. «Украинский» (а на самом деле русинский) классик Иван Франко писал: «Россия – это богатый Святогор. Он дремлет в пещере! Но наступит час, проснётся и даст свободу не только своему народу, но и другим народам. Я верю в великую миссию русского народа, который всегда был другом всех угнетённых народов».

Но пора бы не приглашать в свой дом кого ни попадя!
Источники: <https://www.foxnews.com/us/new-york-supreme-court-reinstates-all-employees-fired-being-unvaccinated-orders-backpay>

Премьер Венгрии Орбан: «Ни за какие деньги не пустим мигрантов на свою территорию»

Накануне глава Правительства Венгрии Виктор Орбан резко высказался против приема мигрантов в стране и таким образом раскритиковал активно обсуждаемый в ЕС Пакт о миграции и убежище от Еврокомиссии.

«Венгрия ни за какие деньги не позволит мигрантам въезжать на ее территорию. Наша страна ни за какие деньги не допустит такого



развития событий, которые произошли в ряде других стран ЕС», - отметил Орбан.

Премьер также подчеркнул, что **миграция связана с угрозами террора, преступностью и появлением так называемых параллельных обществ** (тут прямая аналогия с диаспорами в РФ - прим. Ц. К.)

Орбан убежден, что ЕС не может «шантажировать» Венгрию по проблеме миграции, поскольку эта проблема важнее денег. Ранее, в конце декабря, Будапешт выступил категорически против соглашения по реформе системы миграции и предоставления убежища в ЕС.

Пять законов ЕС, которые согласовали Испания и Европарламент, **«затрагивают все этапы управления предоставлением убежища и миграцией, начиная от проверки нелегальных мигрантов по прибытии в ЕС, сбора биометрических данных, процедур подачи и обработки заявлений о предоставлении убежища, правил определения того, какое государство-член несет ответственность за рассмотрение заявления о предоставлении убежища, до сотрудничества и солидарности между государствами-членами, а также способов разрешения кризисных ситуаций, включая случаи использования мигрантов в политических целях».**

Все пять регламентов являются компонентами нового Пакта о миграции и убежище, который Еврокомиссия предложила 23 сентября 2020 года. Работа на техническом уровне по конкретизации деталей новых регламентов продолжается. Затем они поступят в Комитет постоянных представителей стран ЕС для согласования перед окончательным официальным утверждением.

Орбан показывает, в том числе и российской власти, что такое **настоящий национально ориентированный политик, что**

такое защита суверенитета страны. Проблемы с мигрантами в ЕС, по сути, очень похожи на наши проблемы с ценными «иноспециалистами». **Венгрия уже закрыла свою границу для культурно чуждых агрессивных элементов. Очередь за Россией.**

Фрума Щорс – безпощадный палач революции

В годы Гражданской войны о её жестокости ходили легенды. Внешне хрупкая и миловидная «кисурочка», как любовно называл её муж, руководила массовыми расстрелами, пытками, ограблениями, сожжениями людей, не щадя ни женщин, ни детей.

До конца своей жизни она верила, что невиновных не расстреливали, а она очищала общество от врагов революции.

Спустя 20 лет после ее смерти в 1977 году, уже в 90-е годы, когда некоторые архивные документы по Гражданской войне были рассекречены, историки открыли немало ранее не известных фактов о палаче по прозвищу «Хая в кожаных штанах».

Фрума Ефимовна Хайкина родилась в 1897 г. в обычной еврейской семье, отец работал чиновником, мать – домохозяйка. Она получила домашнее образование, освоила профессию портнихи, востребованную в то время и работала в швейной мастерской.

В 20 лет в 1917 году Фрума примкнула к революционному движению, занялась агитацией и была избрана секретарём профсоюза швейников, а когда началась Гражданская война ушла на фронт.

Гражданская война

Ей не повезло, почти сразу по прибытии на фронт, она получила ранение и попала в плен к полякам, но довольно скоро её обменяли на польского офицера и направили служить в Брянск сотрудником ВЧК, а затем перевели в Унечу для контроля за порядком на приграничной станции.

В помощь ей дали отряд китайцев и казахов, которые остались без работы после строительства железной дороги и поголовно записывались в карательные отряды. Они были исполнительны и в тоже время отличались особой жестокостью и ненавистью к русским.

Фрума Хайкина

Вот с таким отрядом Фрума и прибыла на новое место назначения, где в её задачи входил надзор за остатками местной буржуазии, выявление неблагонадёжных или сочувствующих прежней власти, принятие мер по пресечению беспорядков.

Фрума одновременно являлась членом Унечского ревкома и фактически была первым лицом на станции, чтобы подчеркнуть свою значимость она носила кожаную куртку и кожаные штаны, с маузером на боку и её всегда сопровождали китайцы. **В городе ее прозвали «Хая в кожаных штанах».**

Через приграничный посёлок Унеч проходил огромный поток выезжающих из Советской России, эмигранты, помимо прочих вещей, везли припрятанную валюту, драгоценности, ценные вещи, которые у них отбирали в Унече «в пользу трудового народа».

Фрума судила всех единолично, без суда и следствия расстреливая тех, кто вызывал у неё подозрения, иногда, сидя на крыльце, просто показывала пальцем, а китайцы оттащивали очередную жертву в сторону и убивали.

Её считали ненормальной, за глаза называли злой собакой или зверем, но боялись и слушались.

Писатель Амфитеатров-Кадышев вспоминал: *«Свирепость Хайкиной при допросах лиц подозрительных достигала неимоверных размеров: она, например, делала бритвой надрезы на теле допрашиваемых и поливала царапины одеколоном».*

Встреча с Николаем Щорсом и замужество

Весной 1918 г. в Унечу прибыл «Украинский революционный полк имени Богуня» во главе с командиром Николаем Щорсом для формирования пополнения. Хозяйка местной ЧК и красный командир встретились по вопросу расквартирования полка и вскоре ни для кого не стал секретом их бурный роман.

Особенно они сблизились после подавления мятежа в Богунском полку, который формировал Щорс, бунтовщики пытались его арестовать, но ему удалось вырваться, на помощь подоспели чекисты.

Восставших Фрума впоследствии убивала вместе с семьями, не жалея ни женщин, ни детей, жалела только патроны, приказывая иногда закапывать живьём.

Николай Щорс и Фрума Хайкина



Поздней осенью 1918 года Фрума вышла замуж за Николая и взяла его фамилию, однако с кожаными штанами и маузером не рассталась. Теперь они воевали вместе, «Кисурочка», как любовно называл её муж, возглавила службы ЧК в воинских формированиях своего

супруга.

К середине декабря полк Щорса очистил все близлежащие к Унечу территории от немцев и гайдамаков, там предстояло навести революционный порядок, чем Фрума и занималась, разъезжая в своих неизменных кожаных штанах и с маузером на боку, она выявляла пособников и сочувствующих прежнему режиму, никого при этом не щадила ни женщин ни подростков.

Загадочная гибель Щорса и результаты эксгумации

Щорс погиб 30 августа 1919 года в бою с петлюровцами, Фрума в тот период была беременна и хоронить мужа повезла в Самару, где жили её родители, что было странно, хоронили обычно на поле боя. Его тело забальзамировали и везли в запаянном цинковом гробу в сопровождении десятка военных курсантов. Спустя 30 лет в 1949 году в связи с перезахоронением была проведена эксгумация останков Щорса, которые прекрасно сохранились, было проведено вскрытие, результаты подтвердили, что убит он был выстрелом в затылок сзади с расстояния 5-6 шагов, то есть своими-же.

Свидетелем гибели был его заместитель, который спешно перевязал голову и не разрешил заменить повязку на более аккуратную на голове уже мёртвого Щорса. Медицинского освидетельствования проведено не было, всё со слов заместителя Дубового, который написал, что пуля вошла спереди, а вышла сзади.

Вероятно, Фрума догадывалась, что муж погиб от руки предателя, поэтому решила на Брянщину не возвращаться и сменила фамилию.

Уже после смерти мужа у неё родилась дочь Валентина.

Вдова народного героя

Фрума в новой жизни взяла фамилию Ростова-Щорс, получила техническое образование и работала в системе ГОЭЛРО на руководящих должностях на Новороссийской, Днепродзержинской, Челябинской ГРЭС. В Челябинске она была избрана членом горкома ВКПб.

После 1935 года она в основном работала «вдовой Щорса», поскольку стране были нужны герои, прославившиеся на Украине. На киностудии Довженко начали снимать фильм о Щорсе, где Фрума была консультантом, была написана песня, поставлена опера «Щорс», вдова помогала в подготовке к печати сборника «Легендарный комдив», в который вошли и её воспоминания.

Фрума Ефимовна Ростова-Щорс

В этот период она много выступала, ездила по стране, участвуя в различных мероприятиях и рассказывая о героических подвигах супруга, погибшего от белогвардейской пули.

Все последующие годы она тщательно скрывала свою девичью фамилию.

Как «вдове героя Гражданской войны» ей дали квартиру в «Доме правительства» на набережной, она пользовалась привилегиями: спец поликлиника, номенклатурные пайки, служебный автомобиль по вызову.

Когда в 1977 году Фрума Хайкина-Щорс-Ростова ушла в мир иной, её настоящей фамилии уже никто не помнил.

Примечательно, что в том же «доме правительства» доживала свой век и **садистка с партийной кличкой «Демон», Розалия Землячка, которая проводила зачистки в Крыму в 1920-1921 годах после ухода Врангеля. Жертвами крымского террора стали более 100 тысяч человек.**

Ужас, который творился в Крыму невозможно описать, расстреливали партиями всех подряд, даже больных в госпиталях...

Среди убитых были женщины с грудными детьми...

По свидетельствам очевидцев: *«На деревьях, фонарях и памятниках крымских городов висели трупы. Тела расстрелянных лишь слегка присыпали землей. Некоторых хоронили заживо, и они стонали по ночам»...*

Деятельность Землячки была высоко оценена Лениным поскольку в том же 1921 году ее, первую из советских женщин,

удостоили Орденом Красного Знамени «За заслуги в деле политического воспитания и повышения боеспособности частей Красной армии».

Впоследствии она занимала ответственные партийные посты, чистки её не коснулись, была награждена двумя орденами Ленина.

Получив квартиру в знаменитом московском доме на набережной, где проживали представители партийной и советской элиты, Землячка тут же принялась строчить доносы на соседей, видимо никак не могла забыть 1937 год.

Так эти садистки и убийцы тысяч людей доживали свой век в славе и почёте, облаканные властью.

В ГОРЛЕ КОМ...

Война потихонечку переносится на территорию России...

В горле ком... 21 января около 10 утра киевская хунта нанесла удар по рынку «Меркурий» в Кировском районе Донецка. **Последствия чудовищные. Минимум 27 погибших.** Среди госпитализированных большинство – **тяжёлые, с оторванными руками и ногами. Все погибшие и пострадавшие – мирные жители Донецка, военных среди них нет.**

Вражины отлично понимали, что в выходные на рынке многолюдно, знали, что люди приходят сюда семьями. Комбинированный удар ВСУ из ствольной артиллерии западным калибром 155 мм был нанесён из района Авдеевки. В момент обстрела люди видели вражеский БПЛА, значит, велась корректировка...

Чуть ранее, 20 января, враг утюжил Горловку. Серьёзные ранения получили, минимум, 8 человек. Нанесены повреждения огромному числу зданий жилого фонда и социальных объектов. Под огнём ВСУ в эти дни оказались Донецк, Горловка, Макеевка, Ясиноватский район.

Ещё до этого, как помним, под Новый год, был **обстрелян центр Белгорода, погибли 25 человек, ранения получили более сотни. С 29 декабря по 8 января получили повреждения в результате этого и последующих обстрелов свыше 800 квартир и 140 индивидуальных дома в Белгороде...**

Власти Ленинградской области вводили режим повышенной готовности на объектах критической инфраструктуры. В ночь на 21 января произошел пожар на терминале нефтеперерабатывающего завода НОВАТЭК в порту Усть-Луга в Кингисеппском районе Ленобласти, причина – «внешнее воздействие». Имеются видеозаписи, на которых видны безпилотные летательные аппараты, а затем слышны взрывы. Откуда взялись БПЛА над Ленинградской областью, с территории т.н. Украины или были запущены ДРГ врага с территории России? Неизвестно. **Но киевское министерство обороны заявило, что эта атака положила начало «новому этапу конфликта, который будет опираться на полученные в качестве военной помощи (от Запада) ударные беспилотники дальнего радиуса действия».**

А сколько вообще пожаров было за последние полтора года, доподлинные причины которых неизвестны? Например, недавний пожар, в середине января, на складе Wildberries в Шушарах под Петербургом, нанесший урон более чем в 11 миллиардов рублей. Одна из версий – «занесение огня извне неустановленными лицами». **Давно уже фиксируется, что по всей России участились случаи подозрительных пожаров, причём на очень больших площадях – горят торговые центры, рынки, складские помещения и другие объекты. Есть основания полагать, что это – поджоги агентурой врага или южными мигрантами, наполняющими просторы России вследствие непрекращающихся миграционных потоков в Россию. Впрочем, то и другое может быть связано. ЦИПСО и ВСУ весьма несложно находить исполнителей и подельников своих преступлений среди армии мигрантов в России.**

Киевская хунта, значит, спокойненько планирует и проводит свои операции в России.

И вновь в горле ком. 24 января вражьей ракетой западного производства, выпущенной из населенного пункта Липцы Харьковской области, в Белгородской области был сбит военно-транспортный самолёт Ил-76, в результате катастрофы погибли 74 человека, включая героических членов экипажа, а также пленных украинских военнослужащих, которых готовили к обмену на наших бойцов.

Этим вопросом мало кто задаётся, но непонятно, почему не сработало наше ПВО?

Ещё одна плохая новость почти сразу после крушения Ил-76 пришла из-под Иловайска, здесь после нанесения удара ракетой HIMARS погибли наши молодые ценные специалисты – FPV-пилоты.

Итак, **киевский режим и Запад всё в большей степени переносят войну на территорию России, о чём писал и предупреждал с апреля 2022 года. В который раз повторю: чем дольше откладываются полная денацификация и демилитаризация т.н. Украины, масштабные наступления Русской армии, устранение киевской хунты, тем глубже в Россию будет переноситься война.**

Андрей Витальевич СОШЕНКО, публицист, общественный деятель, г. Калуга



20 февраля. Селе Трудовское, Донецкой области.

65 военнослужащих 4, 5 и 6 роты 36 гвардейской мотострелковой бригады убиты ударом ракеты ВСУ на построении для встречи генерала **Олега Львовича Моисеева.** (см. слева)

Как тут не поверить в **40 тысяч русскоговорящих офицеров Израиля,** введённых в состав нашей армии.

Сам генерал странным образом задержался с прибытием.



23 февраля, над Азовским морем сбит уже 2-й российский самолет ДРЛС А-50У. (Модернизированный самолет дальнего радиолокационного слежения).

24 февраля, Донецк, удар ракетой HIMARS по ресторану, где праздновали свадьбу.

В Кремле об этом ничего не известно.

Учред. ООО «Союз Русского Народа-Русская Община Волгоградской Области»
Рег. Свидетельство Пи №9-0455 от 22.07.2002г. выдано Нижне-Волжским межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. **Редакция не является юридическим лицом.**

Издатель: ООО «Союз Русского Народа-Русская Община Волгоградской Области»

Главный редактор: Станислав Викторович Терентьев.

Адрес электронной почты: sv-terentev@yandex.ru

Телефон сот. **89033175010**

Юридический адрес учредителя, издателя, редакции (редактора):

400001, г.Волгоград, ул.Циолковского,2

Подписано в печать 26.02.2024г по графику-12-00, фактически 12-00

тираж 210 экз. Объём издания-1 печатный лист, отпечатано в ООО «Типография», г.Волгоград, 400011, ул Электроресовская, д.15, тел.41-94-89

Подписка

производится на всей территории
Волгоградской области.

Номер «Колокола»

**по электронному Каталогу
ФГУП «Почта России» ПР852**

Электронная версия газеты на сайте
rusplaz.nethouse.ru



1.

Образ дьявола. Эрмитаж. Бронза. 12 век. Они что-то знали!



2.



Ну что, товарищи, теперь вы поняли кто такие враги народа?

3.

Александр Редько
Исследование влияния электромагнитного излучения на организм человека от вышек.
P.S. Превышение электромагнитного излучения –патология для организма.



4.

Российские пенсионеры являются восьмым чудом света, потому что на такую пенсию можно выжить только чудом.

5.



Игорь Тальков

Геноцид в отношении русского народа без препятствий процветал и набирал силу, но стоило только русским людям заявить о том, что они - русские, что у них есть богатейшая культура и история, из которой они не позволят выбросить ни одной страницы, как сразу же раздались испуганные вопли об «антисемитизме», «шовинизме», «национализме», «антисоветизме». Этот хитрый приём рассчитан на непосвящённых.

6.



Казачи-единственная часть нации способная к сопротивлению. По этой причине они должны быть уничтожены, поголовно.

7.

Никто даже не поймёт, что война уже началась. Просто люди один за другим будут превращаться в тихих животных, готовых покорно выполнять чужую волю. Рэй Бредбери.
«451 градус по Фаренгейту»

8.

Маленькая пенсия бережет вас от наркотиков, игры в казино, прочих соблазнов и даже от поездок в Китай и Италию. Не благодарите. Мы вас защищаем. *Пенсионный фонд.*

Конституция РФ.

Статья 7.

1. Право на трудовую пенсию по старости имеют мужчины, достигшие возраста 60 лет, и женщины, достигшие возраста 55 лет.

Статья 55.

2. В РФ не должны издаваться законы, отменяющие или умаляющие права и свободы человека и гражданина.

9.

**Граждан нет, законов нет,
Нет свободы - нет и прав...
В конце тоннеля вырубili свет,
Празднуют победу силы Зла.**

**Но сколь верёвочка не вейся,
Всё равно совьётся в плеть...
(В персональную - для пейсов),
Приготовиться - кто будет ИХ «иметь»!!!**

10.



Один гектар конопли вырабатывает на 25% больше кислорода, чем лесной гектар, гарантируя запас целлюлозы в два раза выше. Гектар конопли растёт за 4 месяца. Изготовление бумаги из конопли может каждый год спасать миллионы гектаров леса.

11.



Зачем закрывали советские разработки и разрушали заводы?

В 1986 году в Подмоскowie был проведен первый успешный запуск вагона ТА-05 - советского поезда на магнитной подушке. Транспортное средство должно было двигаться со скоростью до 250 км/ч практически бесшумно.

Но пришли "эффективные менеджеры" и проект закрыли.